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Метадані – це дані про дані. Іншими словами, це інформація, яка використовується для 

опису даних, які містяться в щось на зразок веб-сторінки, документа або файлу. Інший спосіб 

думати про метадані - це як коротке пояснення або підсумок того, що є даними. Простий приклад 

метаданих для документа може включати збір інформації, такої як автор, розмір файлу, дата 

створення документа та ключові слова для опису документа. 

На момент сьогодення використання баз даних є однією з характерних рис більшості 

сучасних інформаційних систем. В основі суті поняття «база даних» є те, без чого не можлива і 

навколо чого будуються інформаційні системи будь-яких підприємств. Можливо саме тому 

практиці використання баз даних та теорії їх створення приділяється досить велика увага 

протягом усього періоду функціонування інформаційних систем.  

Протягом досить довгого періоду часу основним типом баз даних вважалися реляційні, 

які сьогодні вже сприймаються як класичні. Проте стрімкий розвиток інформаційних систем 

поставив завдання перед сучасними базами даних, вирішення яких потребує більш широких 

можливостей, ніж можуть запропонувати реляційні бази даних. Окрім класичних завдань, на 

сучасні бази даних покладаються завдання забезпечення багатомашинної обробки та зберігання 

великого об’єму інформації, інтеграції з мережею Інтернет, оперативного аналізу даних, 

розмежування доступу користувачів до інформації що зберігається, захисту інформації під час 

передачі її по мережі. Для забезпечення комфортної роботи з базами даних сьогодні існують 

різноманітні системи управління базами даних (СУБД).  

СУБД по суті являє собою комплекс програм, що дозволяють створити базу даних (БД) і 

проводити маніпуляції над даними (оновлювати, вставляти, видаляти і вибирати). Система 

забезпечує безпеку, надійність зберігання і цілісність даних, а також надає кошти для 

адміністрування БД. Однак, наскільки всім добре відомо, «Жодна система не є ідеальною» і будь-

яка СУБД не є виключенням. 
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